O Aliaxis

o

ED

0'"1onNn 0D"ann
almblp]
MAGNUM 3G

P







D'1ON D'ANN
D'adNI
MAGNUM 3G

D'2'yN 2IN

MAGNUM 3G
D11 0'aNN

7 Tiny IRV
8 Tiny NINN' D2MORN
9 Tmy NIM9NI DIPNA NTNIY NIY'N
11 Tiny oA [I2'N 1M
12 Tiny D'I¥IN 'VI9NI 01DV DN
14 Tiny n"n 16-63 n'1wpa Magnum 3G nYTon 0NN
16 Ty n"n 75-110 nnopa Magnum 3G naTon 0ann
18 Tiny NIFNN NIKIN
21 Ty DX (AN
30 Ty 7790 MAGNUM mann naTo
32 Ty DX (AN
UIFV

PVC-U 2o

36 Ty D'V 012N DAY ,0NNIN
38 Ty DXMAN [11an
505

PP 2

40 Ty D'00 012INAI DAY ,0NNIN

42 Ty

DMxma j1nan







ED

MAGNUM NYTO

D101 D'aNN
MAGNUM 3G







NXIan

0'"1ON 0DNaNN MAGNUM 3G n170 .'00791n10 Ininn DNann 7w XAl [N DINNA N'AIK?1A N7 k0 Aliaxis

MAGNUM 3G

JTTIIRYI9 NNIX 112'NYT AN D1290NN1 DMIYTRN DNNINN DX N77101 D'MON DNANA 7¢ XAN TN XD

NNTY2 DX DAY DANNA 09PN NIN'DI AZnn Nw 7w Axim x'n MAGNUM 3G na1o
02NN 7¢ DWIN'A MY YTN AT INT .DNMNN NPT 79 19 NNTO DNAIYI NINYTA NIAIZID0
Aliaxis nxmn n0"1n

TN D'Y'NNN DN .D'7NNN NIYAT? DRNIMN [NN9 7907 1Ty MAGNUM 3G naT0a nniwn nnvimn
NIDON7I NNANN DX ["OXNN TNNNN TID'WY? NITY DI 071N 722 n'ninip7? Aliaxis 7w nia'innn
YN NIYNT? D120MN NRNNO9N DX 7907 [IXIN 71 NRYTN 7Y N00IANN N7¢ NI

MAGNUM 3G



D"20'"N NWix"

D'MTENN D'"VOY79IN1LV D" ININ
n"iwy MAGNUM 3G na7102 n™annn
,0'NI22 DWINA 72 D''V0Y79IN0 DININN
N1 ,NIdNY N'7'a0 'M72 NITNya 0nroxXnn
.t oD onnin UV

1600 kpa 2171 yn'?

n'mny MAGNUM 3G naTo nannn
1w > (PN16) 1600 kPa Tv n'¥n7a
.N122 YN72 NITAIVA NIDIYNA DN Wnnwn?

Aanr v 50 v nn'w 1n

;NI D'YEN NTIAYN 'NIN] NITNY
nnoxn MAGNUM 3G naToa nnannn
Anrrnmv 50 v nin'w 'na

n7vIn 10"
ann [1an

7w qipn juan n7715 MAGNUM 3G na1o
,ANNSN M2NNI DY' DANN :DNANN
DMaNNI NXP Nann T, T nirsynon
D2Nn .n"n 63 i 16-n JVIEa DAIKN
MAGNUM 3G naT0on 0*7Ima 0"dn
naTon onann .a"n 110-1 90,75 w01
71 20-n 10172 7'79n MAGNUM 3G
.n"n 63

NNl 01'"95XN

NNy X77 nin'va

Nn'NY'T AN'OX NL'Y

N01DN TWOXN DUKRN 7W 'M7NNNN DIFMN
NIy 7w N1d0 K77 1anNnn N7 NN v
YN'?7 2'won DIXN PIT'N WD 27w .DTITN IR
LR NNTOR X

INIT' NIXYN

MAGNUM "ann 7w qian 7y jaixn nyao
NI72 NYT? A"WoNNN MITh Yixyn Ny 3G
NI D770 1T NADN DX T PTINA DIXD NN

.MpPNNN N71Yo

D'o91N D'P7N |'N

,J2NNN Q1an DIRN NIX D191 UKD D2
PIT'NN NY2L DY D770 [TAIRY N0 'R
7172 .02000 91a7 0NN N'ORD NYALI
77N [TAIR 7W NNYORN '0I7NYT Nyanm It
1'% N7YN M2 Nann

NN DIN"1'nY ["UM 7 2NNN N1an
NNNYA 1m'e

TIX NN NI¥A ['OPNA KINY )2 '3 Nannn
7IN'9 .0IXN 212'0 NY2A 1I'X7 DN 7IMon

'N2IIN 12NN NIN'ORA YIADT? 717V 111xn 1w
DM 12OW D'INK DA 7W NIN'OXA DI

A7 INIR 7Y

DMIY'R

MAGNUM 3G NNTON 0" annn

[IP , AENOR ,ACS ,KIWA -2y Dwixn
.Nnnni yin wn wim'w'? DVGW-

NTOoN 1V

NNl A7 Mapnn

7T 2700 NanoL
(Slide & Tighten™)

79w nx n770 MAGNUM 3G naTo
Slide & n"aI711502 0'MiI7an nNNN
Ty 'K Aliaxis 7w (pTn1 77nn) Tighten
TNIX 'R NNIRND W NTRIR NN yyaY
qIN7 212'¥N DX QINT? T NID N7y9n2
'72VW 7D :NN'ORN NYa07 1ayvni Nannn
12NNN N7 1'¥N DX 0907 KIN NIWYY
X 7TN7 PN INK71L,NIMINN NYNIny Ty
.NNONN NIYXNXA DIXD

12NNN 7 P09 IX DYTNIM DYDY |'X
N1T02 D'ANNN 7D PY ,Win'win 197
Do nnwd n'van MAGNUM 3G
wmwwh nnomi

10;79NI N1an

¥ D'TANN DX NINIYAYN DX 07N
MAGNUM 3G na71on n™dnn bMannn
DNAY NINIPN DN7YW NIPNN TWOKRYT D
722 nwnan

DIXN 7Y '7021'0 D120 190N IX W
N12N1 7TIaN ARXIND ,[N'R 112N NAUN?
712NN N 7R 112'¥N N0 .1annn
NP NITIR MY "2 NIY¥INAN NRgnna
.NVIYSI N7 Nn'wn'7 NdoIN

a'nn iN'e

N7Y9n K77 21N'9 TWON'Y D 112 1annn
Ya712 NNINNWN 217NN Nyao TN nin
21190 N71YOW 1D ,NINKYT DIXN X DDYINY
AN Ny



A

éacsh

&

AENOR

Aacciaciin Espaniola de
Kormaliracion y Certificacicn

v
DVGW

IY'NX

DN A T'NY

KIWA, Keurings Institut voor Waterleiding Artikelen
(M)

n"n 16-63 101 N2y BRL-K17105

,(no1x) ACS
AW M Y DY wIn'g? DNYIRAN DN 1IX'TY? 0Nnin

ACC LY 351 15-1 ACC LY 197 15 :'on niniT .XP P 41-280

AENOR Asociacion Espaiiola de Normalizacion y
,(T90) Certificacion
.001/006296 :'on niT .UNE-EN 12201-5:2012

,(n"70'X) IIP Istituto Italiano dei Plastici
1312/2015 rev: 0 :'on niT,UNI 9561: 2006

DVGW Deutsche Vereinigung des Gas- und
,(nm11a) Wasserfaches
qwnnn 'on niT KTW 270 / KTW /DVGW GW335-B3-P

D''101 02NN NNTO
n72'7 MAGNUM 3G
D700 NIV DNIYR
D'NaN




ASINZ 4129 »

yn7 nnn o'niw? (PE) |7'NXR™719 n11x7 nnann

1ISO 17885 »

YN'7 MY '01917 NNAX7 D'10N DN — 2'00%79 NNAX NIDYN

ISO7-1-

TV N72'0 ,0rAn 1 PPN .00MaNn 7Y 0'yxann yn'? Miarn Qwxd NN fANan
KIWA BRL-K17105 -

n72nY? (J'7nx'19) PE nimwyn 7'0079 nnax nidavn 1y Kiwa 7w axinm iwR? o'nn oty
D'n71 0mi NNy m vy

UNI 9561 -
yn7 nnn PE mi¥7 0100 02NN NIYxYNx1 11010 11N ,0'00791m10 0Mninn 0Nanal NNy

UNI EN ISO 228-1
Ty n72'o ,0' AN .1 770 — 0'aNann 7V 0YX¥ann D' yN? NIan WK NNIY 2NN

Ninon
D"I7N7

72U IX"N NN

NITOoN 0'IdNN DNANAN
iy MAGNUM 3G
DYMNNAN NID'RN 2PN
7V "Ny In N

7V NTONI N2M0N

ASO 14001-%7 nim'xn
DIV IX"'N 7Y D
ISO n>wn niwnma
'R NNvax? 9001

10



[19'TY 11IN)
noayn

NINN' 1901 NjZRaynn 0Tdn 0ann YW nTo x'n MAGNUM 3G

.MAGNUM 3G na71on nann oy PE niniy nown (1220 1A 1awna NNp7 W'y 010N D'Y717'Y X1 1T 7192
i i i

man TIT
'9 NNIAAN N'YAL TITA N7 |7'91197197
nxIwn2a 200 'o1 nwina? nxnwina 2000

.NT79Y

qIN NN2YAN
nmiok MAGNUM 3G n17102 nnannn
DN NID'R 7V DY N'0aNY nn IR
¢ N7'TA NYANlNTNY M NNR'Ya
.DIMrMAIRNEM

0'na NI'R 72y nyswn

D1’ MAGNUM 3G na1on nmannn
D'2'DN IX YAY ,0Y0 N DIY D'7 D'07I9
N120 NN 0'717VN D'TIPNA DNY'D
JIRNAY

D'n DI'RY D771

MAGNUM 3G naTon banna wnnwn? N
NiZ7Nn7 N7 wr .01 110 jIan 7w n7anY
.D"TINT DYt 7Y YT N7 nnooun

1"

nnnl NIty
AIX'7 D'YNWAN D'00791N10N DININN

nnroinn MAGNUM 3G naT0a nnannn
NdNY NYYn NITmya

AP'NYY? NITy

n'n'xnn MAGNUM 3G naToa nnannn
D'T'AY 0N L,D'PNIY 0'9'NIN 7w n7aInY?
SN 0'M NIDIWYAL DYIYA NTIAVN 'KINA
D'N NIdIWYNA ,NNDAN Y2 ,NIFM*YYN ,NIA
D'29Y NIdWNI NI

DaN'T
, 0 07 2N nwa x'n MAGNUM 3G
1,600 kPa 7w yn72 mw 50 7w niTny oy

20°C 7w 'onoval (PN 16)

A'IND AT NIYOWUA
0'7'>N DANNN D' DN DNNIND
NY1I9 190 N71YNn NN D'P'YNN 0'VINAD
.(UV) 710-7y m1j7 no'wn ajy

NNTON 02NN WINN YIN'W NIYYY? N1
2un nipnmn nidwna MAGNUM 3G
19011 N1ANA NIX K77 YD

nNOMNLVFIN DTN

n"1va MAGNUM 3G naTton nannn
N'TNIP7 D'MYIA DRI NI'VIAN NRPN
N'07N0RIR

D'DnN DNaNN 7Y DTI9X NN'Y N
o'ty MAGNUM 3G naTon nnannn
mw 50 7w nN'w "N D'N'vanNn 0'V1SN]
N 7907 NI NN DT DN X ,NINDY
AN DDNR NN'Y

T *19n

790 NN 1"WN7 NTYWONRN NNAN N7200
PE nnax ni>awna (head loss) Tivn
.0'm n'7ainy

791 NX 1YN7 T NXAN NNOIN WNNWN
;TN

L=FxD

NWUND

Tannnyip =F

('m) 2xn 7w maon WwIpn =D

0'027y Ty 79n = L

('m) 1w nnw ey IR

30 ‘ 90° nnt
12 7ayvn — 90° T nisynon
1IWI

60 -ynon — 90° T nisynon
NIX NI




0'1IN)
D'"100

DXNNA NIXaN NivAT 0ty MAGNUM 3G naton 0dn nmann
ISO 17885-1 UNI 9561-7

022 '"nin Np'Ta

D72 Mnin NP'Ta JI"'oX

MRS 7w njprma nwnT

ISO 12162-1 ISO 9080 |7n7 bxnN2 2Lalb) el )

ISO 1167-2-1 1ISO 1167-1 -7 nxNN2 KR NHVY? YN72 NITNY |I'OKX
NP'TaN AT Naw X7 nUnT

2.6 MPa yn7 ,'w 1000 qwn ,95°C 7w 'ono 2Lalb)elp )

ISO 17885-7 nxnn2a Nannn 12 7w NdNRI NNXP YN'7 Nz'Ta "o

NP TN T 0'PTo K77 NI K77 Naw XY nvunT

qun ,95°C 9w 'onuvi (bar) 2.5xPN yn7 ,'w 1 qun ,20°C 7¥ 'ono D"LvNO

(bar) 0.4xPN yn%7 ,'w 1000

NN N'T1A

,NIN0-NTX YN7 N7' 122 (hann+'y) 71700 9w 0N nimny JI'oN
ISO 17885-7 oxnna 19 nnNn

NP TaN T2 0'pTo K77 N1 K77 Naw X7 nunIT

yn7 ,11.4 Mpa 7in's vinm ,'w 1 qun ,20°C 7w 'onva PE 80 1y D"LVNIO
2im'o vinm ,'w 1 qwn ,20°C 7w 'onva PE 100 vy ,(bar) 1.8xPN
(bar) 1.8xPN yn%7 ,14.4 Mpa

DRNN2 (Nann+1'Y) 71700 7¢ NPV NHO-NIXP N1dN NITNRY JI'ox
ISO 17885-7

72NNN NINTOKR 7V NYOWN NN K7 111'¥N NIVINY nvunIT

,5.7 Mpa 71imo vinm ,'w 1 qun ,20°C 7w 'onva PE 80 Wiy D"uUNd

7.2 Mpa 72in'o vinm ,'v 1 qwn ,20°C v 'onva PE 100 vy

DRNNA (D2ANN+I12'Y) 71750 79 NNO-NIXP 7' NPT NIT'AyY |1"ONR
ISO 17885-7

NI XM nunIT

,0.1 bar yn7 'y 1 qun ,20°C 7w 'onva PE 100-1 PE 80 ity n"ouNs

0.8 bar yn? ,'w 1 qun ,20°C 7w 'ono pn WNX7I

DXNNA (NaNn+1'Y) 71750 7w IR NNHV? Mo yn'?a nimay |1"OKR
ISO 17885-7
N7 X7 nunIT
1.2xPN yn%7 ,'"w 1000 qwn ,20°C 7w 'onva PE 100-1 PE 80 Yy D"MLuNoe

(bar) 0.8xPN yn7 ,'w 1000 qwn ,40°C 7w 'onu [pn Wnx71 (bar)

12



0'1O00 01Nl
1XIN '0ONI

D'"nin

DIN 8076-7 nxnna PP-B n*™719177 7'019719 1annn qia

POM '70¥X 9w :p1T'n Nyavl DIx

DIN 8076-7 oxnna PP-B an*™21017 |7'9119*719 :(n"n 75-90-110 101) 'nto anin
EPDM 70 shore :nux

AISI 430 nvon1 I nyav

D'1>n DaNn NTo
MAGNUM 3G

DIN 8076-7 oxnna PP-B ™91 [7'9119'719 1annn gia
POM '70xX Qv :217'a nyavl nIx

EPDM 70 shore :nox

ADZ 179 1791 (V102'X) 2'NN

779n 72yn 1ann
MAGNUM 3G naT1on

AINY :qIA
RAL 5015 72in> :pIx

MAGNUM 3G
7790 MAGNUM 3G-i

nx a'n gn

UNI 7990 ,EN 12201 ,ISO 15494 ,I1ISO 11922

PE-n n™moun nnn'x

UNI ISO 228/1 :179 Magnum 3G ,UNI EN 10226-1,ISO 7

N7 21'an

UNI EN 10226-1,ISO 7

DT 2N

R 4% 7w R 3/8%n ,n"n 110 Twvi n"n 16 7w nop

MAGNUM 3G n™dn n"ann naTo

R 2“7 R 1/2%n ,n"n 63 71 n"n 20 7¢ oMoy

(PFA)

MAGNUM 3G na7on 1791 1ayn 1ann

"“1n'opn nTIAY YN

20°C v 'onva n'n ny (232 psi) 16 bar n"n 63 Tv1 16-n noj
DIN 8076/3 ,ISO 17885 ,UNI 9561-7 nxnina (68°F)

7w 'onva om oy (232 psi) 16 bar :n"n 110 Tv 75 7w nMop
'onva om oy (145 psi) 10 bar ,UNI 9561-7 oxnna (68°F) 20°C
DIN 8076-7 oxnina (68°F) 20°C 7w

m7on MAGNUM 3G-1 MAGNUM 3G

-

3



MAGNUM 3G

nn

no1dn? n*1vaan (71 27nn) SLIDE & TIGHTEN nu'w
NDN-NT AN'ON NDYN NN INYND 7w n'yp

NYM9N NI'RY NIN-NTN NN'ox Nown onxir MAGNUM 3G naTon n™bonin oannn
7R N012N NMWONN IT NTNIM no'w .(7Tn1 77nn) Slide & Tighten no'wa ‘v nodN?
[AT2 NO7NIN NN'OXR NIXILL[OP AT YNXA N7Y9N 1IN D07 [11AN2 NNI'Y 7W 72NNt |n
7N ,NU7NIM NA'OKXR DY NV DVKRD 7V YN'7 X' DIRD PIT'0D,01°%0 N01dN INXR7 .071VD
NN'ORNI DOKRN N71YD .N71AV-K7 MY IX T [0 01 "2V NN (1A NNRXNN NI [INND
212'%D 7Y 12NN 7w nxiN%7 NN e IR DNDnwa DIRD 2T YA DIXN Nn-NThnn

n71yo Ny

YIN'YY7 DIN1 227N 2¥N1 YN 1annn
2 NIX17 [N ,NIND 2¥N2 12NN TWRD
.D1man

N7 N01IN TWOKN 12ANNYT MY |2 NINN
RG]

"nnnn" a¥na nox

TIN ['0PAN ,YDIUNN NXPN 7V (YW1 11xn
1Y 79 2o

NPIYNINYN )M "Noan” pITnn nyao
.0'0NIY? DX NITNY P2

TV DINN NIX 12107 W' NINI 1N DY
72NN 9i2 7V [AIKD Y202 VAN KN WK
.(mitn 1xyn)

IN77 PIT'NN NY20Y7 DA DIRD 212'0
I
.DORN 7Y NNIKY NIX2

TITIN NYX2NN AN'ORD NYAL 7V XN
.DIND 212N 79 0NN NN

16-63 WVI?

D'2'>7N 0Y 02NN NNTO
TN' D'PTNIMN D''N1ID

912 7IN2) 10N [9IX2

yine nin-2y (hannn
.N2DNN Ny2 0'R7N |TAIXR
NINWY 7D 112 annn

7¥ N7 N01ON TWONN
|'AW D02 7'0079 'Y
n"n 63 11 16

MAGNUM 3G

14



15

DIX 4
(POM) 70xx

AKX N7 N"dN NITNY

PIT'n nyao 3 NN'ONX NY2L 2
(POM) 70xx T-7v pT21EPDM 70 Shore A
X NIBY NI NITNY N ason
nImIx7I2
m7 NMxnnY
nmy

qQlia 1
o PP

NIMYY 190N "T-7Y P12
N'MY MY NAXNNY? NIMIR71A

RLRLS nivY? n'dN NITNY



n'21Ta 0'1On n'"ann MAGNUM 3G
n"n 75-110 ¥ n"upa

no1dn? n*1vaan (71 27nn) SLIDE & TIGHTEN nu'w
N'DN-NTA ANTOX NDIWYN NN NN 7Y a'p

NDA-NTAN NN'OXRD NO'Y 2 N27wn MAGNUM 3G n'7iman 0™onn 0Mannn NNTo
7annn 70 7w antoann nrmintn NUT-IN neazinoo 1127 (pTon 77nn) Slide & Tighten
VAN N¥'N7N KN 7Y TNIMN 01200 T-75 DX NMITTD NRTORD DDV LDIRD 1IN DNIRY)
.DUKRN |27 212'¥D 92 12 Yo D

,2I2'¥N NO1ON INK7 .NIPNNN "IAT NIX NNXPAI NNI'Y 7¢ 07 N012N TWONN NT 11DU |''ONN
,7N'0DINN NX'N7N 2¥N7 QURN IR XN NX'NT7N 2NN L[NNRD AD2NY7 TV DIXN DR 77 W
NX'N7N ANIMN NTI91 PIT'NN NYa0 ,NdWNN 7V yN'7 N7u5n DY .NN7Um nn'ox n'x'
TNIMA D'YR NTIAY XN 0a,N71Y9 2¥n7 NoMl

NAPNN NY2 12NNN DX 7197 IX T 'R 07 0N 027 nwiy MAGNUM 3G mann naTo
0'77N N7'917 N0 'K .|TAIR IN N'7'D1 7W N1D0 K77 DIXN JIN2 DIXWI DADIN 701,709 I
.NIPNNN At

AN'XYN No1dN

yn? nnn aTiy

D'2'>N DY D'2ANN NNTO
TN' D'PTNIMN D''N1ID
(DIXN IN2) 10N 91K
D'?7N |TAIX YN Nin-7y
12 12NN .N2ONN Nya
NO1DN TWONN NINW D
7'0079 11X W NIy

110 71 75 "aw Do
n"n

'MAGNUM 3G

16



17

IT'D NYyav 4
POM-n

RLRLY NIvY N'11N NITNY

"wy ax'n? anin 3
PP-B-n

N o
W o
H o

noni ny'nY ’n 2
EPDM
NI'NYY 190N Ty 7T
NMY M7 NNRNNY NIk

PP-B-n 1wy qia
NIMYI 1900 "T-7Y P12
NMY MY NMRNNY NIMIR7A
X NIYY NON NITNRY



n"n 16-63 nvpza MAGNUM 3G
NI7NN NIXIIN

anxn inn A

NN IX 'R .NY' NUITA NN IR NN
DNINNA 22 M'¥AY RTEIND DXP 7Y
N'IT NN X 'K 770 1'%D DXpwI DT
2I¥N NXP 7V N2'0 NIn NNMINA IR

N2>70"7 Pin .2

1197 .0207N7 DI RINWD y'an Jannn
[N D NNIYN DIXAY XTI, No1dN
.0'2M2an 2 NIk

q12'¥n nodN .3

JDITAANNA WINNY TV 112'¥N NIX 0100
NTI17 12Yyn NN1O 1I'YD DX YR'7N 7K
DITnNN

DIND 217D 4

[>1 AINX7I TN DDA N7'NN L, DIRD DX 7T
TN .0'KNN NN9N NIYXNANA 'O10 PIT'N VX2
Q12 7YY 2IXN Y202 YA KINY TY DIRD NIX
.('miTn 11xyn) "annn

NN NN NPT L5

INW72 NINA NI X7W1 TINN DIXNY 21T
qIXYN) 12NN 912 7YY AIRD NYAL 127 11
yanra .naidl NMIXA [7NIN Nannn (NIt
Nyava NP Al INX? DIRD 7Y NN
.annn qia 7yw aIkn

71N .6

NNON NIYXNNA DIXN DX NNY ,71N'97
YD .0'AN2N 2 NIXYY NIY TY O'RNN
NN N'YOIN NIXA VI'ND DX JIYn? N

annn

fiTa
NN DX
hthh!

18



n"n 75-110 ohopa MAGNUM 3G
N17NN NIXIIN

N0 Pin .2 anxa nen L1

DINNY XTI ,I12'¥0 N0 1197 .020INY7 21N KINWD VAN NANNN 12'0 MNIN NNMINA IX NHIT NN IX 'K 1NN DX DR 270001 0§
.0MaN 3 N7 [N D NN e Th ¥ W Ny )]

a1'¥n nona .4 an'xa in'o .3
TV INIX 01210 112'¥N NX NIN'0 X7 DX .[IN'07 TY 11'¥N NX 010N NN N0 .12NNN 913 7V [AIXN NYAVT 991N INXPY )2 1IN NN NN
JDITAANN WINNY .DIND NND T'7 712'¥N

Mpnan oro .6 DIND 21T .5
.N2ID1 NN [7NIN Jannn NIY¥NAKA '910 PIT'N VXA DN INK71 TN NIDA N7'NNL,DIKD DX 7T0
.D'NNN NNON

19



D'AN2AINN 0NN
NN NIKAIN

N>NN NA2aN oy 0aNNnY? axiwna nanne' jian o'v'yn MAGNUM 3G naTon 0''0n 0'ann

JYNRN NIN9DAI NI AXP [NT2 NI'NX NIghn °

q12'NA NNN9AY NITIA YITIA YRRND MV °

.IDNN NIANAN OY 0N2ANNY ARIYNA ,NIPNAN MY UITIA yARNA MopzaY [7'9197190 7w nnnna 71X

ANI' 071 01LVR D'

D'2M2INNN DNANNN 7Y MpNnn IxX?
nnona ¥ ¥* MAGNUM 3G naTon
TNIX7 D'71TA NINNDNA IX 'K .0VIYD "THY
annn 7w imrant napnnn

D'NdIN D'yIX!A

MAGNUM 3G naT1on Dtanamnn onannn
Yin'ya 0'R¥N1 TNYI TN N1an *2p2 DN
D172 ,0'n NNAN 78X D71VN AN
.Y MIYtal D'2N2Y ,DNNTR

qD'NA MLN
DN2ANNN 7Y MIPNN7 WNTN NN
jo7 MAGNUM 3G na1on nnaamnn

.DINNA DNANNYT ARIYNA NMNIYNYN NIXa

V2 72NN X' DTPNA '0079 MNIN Win'wn
12M2NY7 AXIIYNA N2YNA 1IN ID'N DTN
.NdNn/ndnn

MpPNNY7 YT nYA

nwan MAGNUM 3G naToa o'annn
D'ININN .0'AN2IMN DA 7Y YN [TV 7V
D'71>' D'ANNN D' DNNY D'NTPNAN
NNOFZ NI'N'TO-'K7 DNNIX DX D'RNNY
NONNY NdNN MIANY TIYa ,N2NNN 'ANana
NI>N DX D'7'Tan o1 ARXINDI VN7 0'on
.MIPNNN VIX7 WaTn

NITON D'ANANNA DANNA 9IA

MI>'NX '00Y79 Minn n'iwy MAGNUM 3G
DN NiZIYna NINTPNN NI'0TIN NIV'YA
NN 1%0n

NdONN DXNN ']I]'\'7 DT OXRNN — ANaIT

N'VANY NINJA L?'0079N AN 7V INX D'RNNA NN'OXR MNIN IR |I|7'7'O 010 1ND A

.NNIX] NN'OX

.ITA7 TV TR NID2 YOTH DRNAN 7Y 2Nann DX AN .2

qwnni INR 0'RNN Y7 IR CTIY nnen nva MAGNUM 3G-n hann quanink .3
Q122 NY2AI N2NNN NOY TWUKRD 1IXY .17 910 PITNYT TV 1dTN DXNAN DX 7Y

.OXNNN

[Ij7"7'0 V10 N7 YN WD
NN'OX N'VaNY? O D'ANANN Y
NN'ON NN D'YNNYN DX .NNINI
XTI7 W' DIV NNWNA IX 771
DININN DY YIN'WY D'XNN YNINNY
NITON DANNN D'AdIN DNAY
prarn oyl MAGNUM 3G
.0Mannnn

20



rnid

all

nrm

21

3GZBP S—
(nom) 7190 Tnxn
N'j7wa Nind N09172 NINd | Ll L D TI? d
10 80 36.2 75 39.5 3GZBP016 16
10 150 434 89 46.5 3GZBP020 20
10 100 457 94 55 3GZBP025 25
5 65 57.5 117.6 67 3GZBP032 32
- 35 67 139 82 3GZBP040 40
- 24 79 160.6 94 3GZBP050 50
- 12 90.5 187 109 3GZBP063 63
- 12 147 298 135 3GZBP075 75
- 8 177 359 158 3GZBP090 90
- 4 210 4255 191 3GzZBP110 110
3GZRP
[I7'M7 77NN 7193 Tn¥n
N'PYa Nind 09172 NINd | UL L D T d
10 130 45.6 1035 46.5 3GZRP020 20
10 70 51.3 121 55 3GZRP025 25
5 60 714 153.6 67 3GZRP032 32
- 30 97 188.5 82 3GZRP040 40
- 20 100.2 205 94 3GZRP050 50
- 12 106 221 109 3GZRP063 63




3GZBRP

D2
——d2

d1
D1

qayn N9In
N'PYANIND [ NOSIPA NINd 2 ¥ LD L D2 D1 T d2 d1
10 80 38 46 83 39.5 46.5 3GZBRP020016 16 20
10 120 38 51 87 39.5 55 3GZBRP025016 16 25
10 120 46 51 94 46.5 55 3GZBRP025020 20 25
5 80 46 60 110 46.5 67 3GZBRP032020 20 32
5 70 51 60 108 55) 67 3GZBRP032025 25 32
- 50 51 71 125 55) 82 3GZBRP040025 25 40
- 40 60 71 128 67 82 3GZBRP040032 32 40
- 30 51 83 141 55) 94 3GZBRP050025 25 50
- 30 60 83 150 67 94 3GZBRP050032 32 50
- 25 71 83 149 82 94 3GZBRP050040 40 50
- 20 60 93 167 67 109 3GZBRP063032 32 63
- 18 71 93 173 82 109 3GZBRP063040 40 63
- 16 83 93 174 94 109 3GZBRP063050 50 63
- 20 124 147 275 113 135 3GZBRP075063 63 75
- 12 147 177 329 {85 158 3GZBRP090075 75 90
- 6 177 210 392.5 158 191 3GZBRP110090 90 110

11

3GZHP

45° nuir
N'PYa Nind NoSIj72 NiNd | i L D TR d
5 20 52 53 67 3GZHP032 32
- 15 66 67 82 3GZHP040 40
- 20 71 81 94 3GZHP050 50
- 12 82 97 109 3GZHP063 63

22



3GZGP

23

90° nuit
N'PYA Nind 09172 Nind | o L D T d
10 80 385 51 39.5 3GZGP016 16
10 140 445 57 46.5 3GZGP020 20
10 20 495 66.5 55 3GZGP025 25
5 50 58 77 67 3GZGP032 32
- 30 71 91 82 3GZGP040 40
- 18 76 102.5 94 3GZGP050 50
- 10 88.5 119.5 109 3GZGP063 63
- 12 147 191 135 3GZGP075 75
- 5 177 227 158 3GZGP090 90
- 4 210 2705 191 3GZGP110 110

i —
N )
3GZGMP
707 a1an oy 90° nuir -

N'PYA NIND | NODIPA NIND h H i) | 0 D TIp r d
10 80 16.8 373 38 50.8 395 3GZGMP016012 1/2 16
10 220 16.8 38.8 439 58.7 465 3GZGMP020012 1/2 20
10 190 16.8 62.8 439 58.7 465 3GZGMP020034 3/4 20
10 150 16.8 434 497 64.7 55 3GZGMP025012 1/2 25
10 120 16.8 434 497 65.6 55 3GZGMP025034 3/4 25
10 110 19.4 50.1 49 67.8 55 3GZGMP025100 1 25

5 75 16.6 48.9 57.9 80.2 67 3GZGMP032034 3/4 32
5 75 18.4 51.4 58.4 80.2 67 3GZGMP032100 1 32
5 75 205 54.7 58.7 82 67 3GZGMP032114 11/4 32
- 45 18.4 58.6 67.6 95.8 82 3GZGMP040100 1 40
- 45 20.7 60.9 68.6 96.4 82 3GZGMP040114 11/4 40
- 30 21 68 79.2 111.2 94 3GZGMP050114 11/4 50
- 30 21 68 79.2 112 94 3GZGMP050112 1172 50
- 18 245 795 88.8 129.5 109 3GZGMP063200 2 63




N
N

3GZGFP /| 3GZGFKP
N7 2an oy 90° nuir

N'PY2A NINd | NOSIPA NINd h H il | 0 D TR ('yax)r (n"n)d
10 80 22.8 67 38 51 39.5 3GZGFP016012 1/2* 16
10 230 17.7 32.8 40.6 58.8 46.5 3GZGFP020012 12 20
10 190 18.4 34.5 40.6 58.8 46.5 3GZGFP020034 3/4 20
10 150 17.6 34.9 50.5 70.4 55 3GZGFP025012 12 25
10 120 17.6 36.8 50.5 70.4 55 3GZGFP025034 3/4 25
10 110 21 42.3 50.5 70.4 55 3GZGFP025100 1 25
5 75 17.7 4.7 58 82.6 67 3GZGFP032034 3/4 32
5 75 20.9 441 58 81.8 67 3GZGFP032100 1 32
5 75 23.6 48.7 58 82.8 67 3GZGFKP032114 11/4 32
- 45 21 49.8 70.2 98.1 82 3GZGFP040100 1 40

- 45 23.3 52.1 70.2 97.4 82 3GZGFKP040114 11/4 40

- 30 23.3 61.5 78.5 106.7 94 3GZGFKP050114 11/4 50
- 30 23.3 61.5 78.5 107.6 94 3GZGFKP050112 11/2 50
- 26 34.5 142 83 106 94 3GZGFKP050200 2 50

- 18 28 77.5 85.4 119.8 109 3GZGFKP063200 2 63

- 20 32'5 99 147 191 {835 3GZGFKP075200 2 75

- 14 325 99 147 191 135 3GZGFKP075212 2172 75

- 14 36.5 129 147 191 135 3GZGFKP075300 3 75

- 10 36.5 123 177 158 158 3GZGFKP090300 3 90
- 6 43.5 144 210 191 191 3GZGFKP110400 4 110

PIT'N NY2L 72 IN DY NWAT 197 |"T DMXINN N0 75 .01TIV0d NEoIon 4° Tvi 1 1/4* "aw nMVEA NVOIN'IN PIT'N NYIAL
| L

3GZTP u
T 90° nisynon

n'Pwa Nind N09I72 NINd 2 an L D T d

10 50 51 102 39.5 3GZTP016 16

10 90 58.3 117.5 46.5 3GZTP020 20

10 50 63.8 130.7 55 3GZTP025 25

5 30 78.4 154.3 67 3GZTP032 32

- 18 93.1 184.5 82 3GZTP040 40

- 12 104 210 84 3GZTP050 50

- 8 115 242 109 3GZTP063 63

- 6 188 382 135 3GZTPO075 75

- 3 226 454 158 3GZTP090 90

- 2 276 541 191 3GZTP110 110

24



25

N'PYA NN
10
10
5
N'PYANIND | NO9I7A NIND
10 80
5 75
- 50
- 25
- 18
- 10

ad—

77 nz*2nn T 90° nisynon
09172 Nind nrn TIp d
o L2 L D !
90 59 117 46.5 3GZTRRP020 20
50 67 134 55 3GZTRRP025 25
25 80 160 67 3GZTRRP032 32
18 95 182 82 3GZTRRP040 40
10 101 202 84 3GZTRRP050 50
7 118 236 109 3GZTRRP063 63
—
2l
3GZTMP A L
o1 anan oy T 90° nisynon

nrm v d

h H | L D i
19.8 53 39.5 114 55 3GZTMP025012 112 25
21.1 54 39.5 114 55 3GZTMP025034 3/4 25
18.6 54.4 60 158.5 67 3GZTMP032100 1 32
19.5 63.4 68 191 82 3GZTMP040114 11/4 40
19.5 72 79 218 94 3GZTMP050112 11/2 50
21.9 86.5 85 245 109 3GZTMP063200 2 63




3GZTFP /| 3GZTFKP — .

N7 21an oy T 90° nivynon
N'PYA NN | NOSIZA NINd h H ae | 0 D TP r d
10 60 22.8 33 36 102 39.5 3GZTFP016012 12 16
10 110 17.4 31.8 44.8 120 46.5 3GZTFP020012 12 20
10 110 17.6 34.8 44.8 120 46.5 3GZTFP020034 3/4 20
10 70 17.5 375 50.6 134 55 3GZTFP025012 12 25
10 60 17.7 375 50.6 134 55 3GZTFP025034 3/4 25
10 60 20.7 43 50.6 134 55 3GZTFP025100 1 25
5 45 17.5 433 60 162 67 3GZTFP032034 3/4 32
5 40 20.9 46.9 60 162 67 3GZTFP032100 1 32
5 40 23 49.9 60 162 67 3GZTFKP032114 11/4 32
- 20 21 53 68.3 192 82 3GZTFP040100 1 40
- 20 23.5 53 68.3 192 82 3GZTFKP040114 11/4 40
- 15 23.6 60.5 79 218 94 3GZTFKP050114 11/4 50
- 15 23.6 62.5 79 218 94 3GZTFKP050112 112 50
- 9 27.6 76.5 84.8 241 109 3GZTFKP063200 2 63
- 8 8215 76.5 147 382 135 3GZTFP075200 2 75
- 8 325 76 147 382 135 3GZTFP075212 21/2 75
- 8 36.5 92.5 147 382 135 3GZTFP075300 3 75
- 4 36.5 86.5 177 454 158 3GZTFP090300 3 90
- 3 43.5 101.5 210 541 191 3GZTFP110400 4 110
PIT'N NY2L 72 IX DY NWNT '97 |"AT DMXINN N0 75 .01TIV0d NEoIon 4° Tvi 1 1/4* "aw DMVEA NVOIN'IN PIT'N NYIAL

3GZTRP

7ayn T 90° nisynon
N'PY2 NN | NODIPA NINd 2 2 Dnzl'r'n v T Y Ty d2 d1
10 60 455 64 47 50 134 59) 3GZTRP025020 20 25
5 55 62 69 67 50 134 55 3GZTRP025032 32 25
5 35 51 74 585 60 160 67 3GZTRP032025 25 32
- 20 51 74 58 71 166 81 3GZTRP040025 25 40
- 20 60 84 67 71 171 81 3GZTRP040032 32 40
- 12 51 81 58 79 182 94 3GZTRP050025 25 50
- 12 63 90 67 79 187 94 3GZTRP050032 32 50
- 12 71 98 81 79 197 94 3GZTRP050040 40 50
- 9 51 88 55 88 196 110 3GZTRP063025 25 63
- 9 59 98 67 88 201 110 3GZTRP063032 32 63
- 9 79 111 94 88 220 110 3GZTRP063050 50 63

26



D1
-

-d2
D2

27

3GZTFP =
N1j72 NAN2N DY 12yYNn NIDYNON
nimd nmod ‘ nimn ‘
T d2 r d1
npwa nooipa h H 12 11 L D2 D1 !

10 60 20.2 48 60 50.3 152 67 55| 3GZTFP03210005 32 1 25

L

r
-H

d

N1 naan 7 harn N7 oy 90° nir )
n 2 NINd nooSIpa NINd 2Ll r d

Y. | T I | h | L D Tip
10 230 20.8 445 56 46.5 3GZWFP020012 1/2¢ 20
10 120 20.8 51.2 65 55 3GZWFP025034 3/4" 25
2 ] i‘l
3GZOP N
e
|AIXN 72NN LL%
nim

N'PYA NINd | NOSIPA NINd | 0 a3 2 D TR DN d1
- 18 92 102 149.2 109.5 94 3GZOP050040 40 50
- 18 92 102 164.3 124.6 94 3GZOP050050 50 50
- 10 102 12 164.3 124.6 109 3GZOP063050 50 63
- 10 147 165 185 145 75 3GZOP075065 75 75
- 6 177 197 200 160 90 3GZOP090080 80 90
- 6 177 198.5 220 180 90 3GZOP090100 100 90
- 5 210 231 220 180 110 3GZOP110100 100 110




3GZMP

NnIxX'n Nanan ann

nim
n'Pwa nimd noSIpa Nind h | L D TR r d
10 100 21.1 44 68 39.5 3GZMP016038 3/8 16
10 100 14.5 42.1 58 39.5 3GZMP016012 112 16
10 100 21.1 44 68 39.5 3GZMP016034 3/4 16
10 240 14.5 50.1 70.4 46.5 3GZMP020012 112 20
10 240 14.5 50.1 70.4 46.5 3GZMP020034 3/4 20
10 150 145 57.9 76.2 55 3GZMP025012 112 25
10 150 14.5 57.9 78.2 55 3GZMP025034 3/4 25
10 150 16.4 57.9 80.3 55 3GZMP025100 1 25
5 20 145 66 88.5 67 3GZMP032034 3/4 32
5 20 16.4 66 90.7 67 3GZMP032100 1 32
5 20 18.4 66 92.4 67 3GZMP032114 11/4 32
5 85 26.7 67.5 97 67 3GZMP032112 11/2 32
- 55 16.4 78.3 102.8 82 3GZMP040100 1 40
- 55 18.4 78.3 104.5 82 3GZMP040114 11/4 40
- 55 26.7 81 109 82 3GZMP040112 11/2 40
- 50 31 81 109 82 3GZMP040200 2 40
- 35 18.4 87.2 114.2 94 3GZMP050114 11/4 50
- 35 19 87.2 115 94 3GZMP050112 11/2 50
- 32 31 87.2 119 94 3GZMP050200 2 50
- 24 26.7 98.5 132 109 3GZMP063112 1172 63
- 22 22.9 97 132 109 3GZMP063200 2 63
- 24 32 147 187 135 3GZMP075200 2 75
- 24 335 147 188.5 135 3GZMP075212 2112 75
- 24 325 147 191 135 3GZMP075300 3 75
- 16 31 177 217 158 3GZMP090200 2 E)
- 14 335 177 220 158 3GZMP090212 2112 C)
- 14 36.5 177 2225 158 3GZMP090300 3 9
- 14 43 177 228 158 3GZMP090400 4 Cl)
- 8 31 210 252 191 3GZMP110200 2 110
- 8 36.5 210 259 191 3GZMP110300 3 110
- 6 43 210 264.5 191 3GZMP110400 4 110
7
A
3GZASP —
7o' "ann
nim
n'Pwa Nind N0DIPA NINd mp r d
[ L D
10 60 53 109 55 3GZASP025034 3/4" 25
5 50 60 117 67 3GZASP032100 1" 32

28



~d

=
‘ N NS
i &

3GZFP | 3GZFKP
n'Mmno nanan ann

N'PYa Nind N09I72 NN h n:'l'n T 5 TR r d
10 80 22.8 38 62 39.5 3GZFP016012 12 16
10 230 17.7 47.3 67 46.5 3GZFP020012 12 20
10 220 17.7 47.3 67 46.5 3GZFP020034 3/4 20
10 120 274 44 73 46.5 3GZFP020100 1 20
10 150 17.7 50.5 72 55 3GZFP025012 12 25
10 150 17.7 52.8 725 55 3GZFP025034 3/4 25
10 130 20.7 52.5 80 55 3GZFP025100 1 25
5 80 17.5 63 88 67 3GZFP032034 3/4 32
5 80 204 64.3 88 67 3GZFP032100 1 32
- 60 20.6 185 102 82 3GZFP040100 1 40
- 50 23.2 B85 100 82 3GZFKP040114 11/4 40
- 50 30.2 71 101 82 3GZFKP040112 11/2 40
- 40 23 77.5 11 94 3GZFKP050114 11/4 50
- 35 23 77.5 111 94 3GZFKP050112 11/2 50
- 35 345 83 107 94 3GZFKP050200 2 50
- 20 274 93.8 131.5 109 3GZFKP063200 2 63

- 28 325 147 186.5 135 3GZFKP075200 2 75
- 20 325 147 187 135 3GZFKP075212 2112 75

- 16 325 177 217.5 158 3GZFKP090200 2 90
- 14 36.5 177 222 158 3GZFKP090300 3 90
- 14 435 177 236 158 3GZFKP090400 4 90
- 10 3515 210 256 191 3GZFKP110300 3 110
- 10 435 210 263.5 191 3GZFKP110400 4 110

7IT'N NY2V *72 IX DY NWAT 97 '"AT DNIXINN NIV 75 .01TIVOD NEsion 4° Tvi 1 1/4* "aw nMVEa nVoNIN IT'N NYAL

I
H -]

3GZCP

X7 7129

N'PYA Nind N09Ij72 NiNd I alnst T 5 TR d
- 100 40 50 39.5 3GZCP016 16
10 250 50 58.4 46.5 3GZCP020 20
10 160 60 70.2 55) 3GZCP025 25
5 100 70 80 67 3GZCP032 32
- 55 83 95 82 3GZCP040 40

- 35 89 108 94 3GZCP050 50

- 20 102 127 109 3GZCP063 63

- 27 147 172 135 3GZCPO075 75

- 10 177 207 158 3GZCP090 90

- 6 210 246 191 3GZCP110 110




r7on MAGNUM 3G
n"n 20-63 WIpa

“Drnin Y nrronaip” - 19 MAGNUM 3G

n'1n nimny 0pn MAGNUM 3G naTon 7'00791 NdNn 27wnn 9ia 0y 1aynn 1ann
NN 21¥ YN PE, nniay? nonn nnnexi 2iRT 7Y 2 DRANQNAND DNIRNN 7Y NI9Ivn
.D0"101 DNANAYT M9IRD NNALEN7R MpNn Y

“91™719 Q12 YINYT PIX' KIN .N2P21 0T NIROIAQ [T 7{7'1 119'¥] 779 WY 12IMNN NdNAN 2D)
.DIN'R NI [7'9N

TIXN1,NNI¥] DNAYIMN 071N 7Y n1an? PP-a noixn a1aimnn 210 7w mien 77nin
.D'AN2INNN DNIANN 7Y ANTORD NIX NNSYWNN NTNIM N9Wa

,IdNN A12nY? ndnn a1an 7w 'onnie an oyl MAGNUM 3G naTon 1790 'Mann
.PE-n 212'¥7 7'00%97 j7'00%9 1127 qona

7ayn Nann v nnTo
02NN 7791 VINYX DY
7'91M9'719 Q1A 1N 2IX'D
TI'Y 712'NY7 D'M'RNN
NONN NNRYNIEIRTD
NNN'Y DY 022NN

20 "aw oI 'R
n'"n 63 Ty

MAGNUM 3G

30



CW617N wixn 179

DIX 5

(POM) 70xx

JNR N7 NN NITNY

31

PIT'A NYav 4
(POM) 70x¥x

KR NHOY NN NITNIY

2 3 4 5

nN'OX NYaLv 3
EPDM 70 Shore A

NI 190N -7 7T
m7 NMKRNNY NIMIX7A
nmy

QA 2

o1 PP

NI'YY 1900 'T-7 712
m97 nnRNN? nimix72
nmny

JNX NIVY? N"ON NITNY

(v102'x) 2'nn 1
™79n

nd>NN (V101'X) 2'NN
Mamn



Nn'pva nind

N'PYA Nind

N0SI7a Nind

60
40
25
38
18

9

n0SIPa Nind

50
40
25
25
15
15
12
18

9

3GZFPO
7'79 - D21 NANAN NaNN
niTn

h | L D
17 51.4 75.6 46.5
17 59.6 85.8 55
24 69 108 67
25 73.5 116 82
25 92 135 94
25 100 151 109

3GZMPO

779 - 1DT NA12aN Nann

niTn

h | L D
12 51.4 89 46.5
15.7 59.6 102.8 55
15.7 69 112 67
20 69 127 67
22 69 130 67
20 73.5 134 92
22 73.5 135 82
22 92 155 94
24 100 170 109

TR

3GZFP0020012
3GZFP0025034
3GZFP0032100
3GZFPO040114
3GZFPO050112
3GZFP0063200

iy

3GZMP0020012
3GZMP0025034
3GZMP0032034
3GZMP0032100
3GZMPO032114
3GZMPO040100
3GZMPO040114
3GZMPO050112
3GZMP0063200

12
3/4

11/4
1172

%a

12
3/4
3/4

11/4

11/4
1172

20
25
32
40
50
63

20
25
32
32
32
40
40
50
63

32



33

Nn'Pwa nimd

N'PYA Nind

nNodIPa NINd

60
40
36
10
9
5

noSIpa Nind

50
35
25
20
10
10

8

3GZGFPO

779 - a7 nanan 90° nir

niTn

h H | L D
17 41.8 46 60 46.5
17 48.5 50 70 55
24 68.4 58 82.5 67
25 77 70 98 82
25 80 78.3 107.4 94
25 104.5 88.5 119 109

3GZGMPO

779 - 707 Nanan 90° nuir

niTn

h H | L D

13 53.8 46 60 46.5
15.7 64 50 70 55
17 64 58 82.5 67
20 88 58 82.5 67
22 96 70 98 82
22 93 78.3 107.4 94
24 123.5 88.5 119 109

T

3GZGFP0020012
3GZGFP0025034
3GZGFP0032100
3GZGFPO040114
3GZGFPO0O050112
3GZGFP0063200

iy

3GZGMPO0020012
3GZGMPO0025034
3GZGMPO0032034
3GZGMPO032100
3GZGMPO040114
3GZGMPO050112
3GZGMPO0063200

b—a

12
3/4

11/4
112

12
3/4
3/4

11/4
112

20
25
32
40
50
63

20
25
32
32
40
50
63



fIT'D NINNONI ZIT'N 2NIN

"N NX RN7 1Ty ,PE100 (SDR11) PE-X aion nniy pIr'n7 o'wnwn 7IT'nn "anin
DY PIT'N ANIN2 YNNWN7 Y7nm .0'Y 0'KINA 111'¥N NOMP7 120N DX ['0ZN71 11'¥N
.PE-X a10n nini'x

D12NN 7w Npnn nya otarn 0'7 on (n"n 75-110-1 16-63 2017) IT'nN NINNdN Y
MAGNUM 3G naTon

ZLY

PE 80 - PE 100 SDR 11 PE-X 2i2'¥ 712y 7I1m'n 2NN

TIp H d
ZLY020 67.0 20
ZLY025 75.0 25
ZLY032 825 32
ZLY040 98.0 40
ZLY050 99.0 50
ZLY063 108.5 63

PIT'N NNON

TR d
MAGNUMGRI016063 | 16+63
MAGNUMGRI075110 | 75+110

D'T'AN

MAGNUM 3G naT10
D'2D |uan Da n971
D'N'7UN DTANI
NTIAY? Yo7 1Tynv
I'PNnN

. H °
==

34



O Aliaxis

UIFV
PVC-U 2o

-




UIFV

PVC-U 1o

G 3“7 G 1/2° ny ,n"n 225 w1 32 'aw DMVPA NIAAMNA NIFISYNON 1NN °

20°C-2 16 bar :PFA *m'opm nT1ay yn7 *

PVC-U nj'x' wy Imnni 1"y 770 °

NBR-n nTnIm nn'ux Nyav NIYy¥nxl Nn'ox °

naamnn nisynonn 7v (AISI 430 nvointi) nonnn IT'N NYAoL *

N7 Mpnin ¢

(NWT '97 NVOINM "ANIA7 NNYWOK) YAX '19'¥] NT790 012 4 7 Nanan ' T-7v mapnin »

D'NINI 0'A'™D"

(PVC-U) n*7w #7n
(PVC-U) innn j77n
(yax "1o'¥a 0 T79) DA

(Yax "19'¥2 0T79) DMIx
(NBR) nn'uox nyao
(nvonnn) IT'n Nyaov

o Gk o

36



o -40 -20 20 40 60 80 100 120 140 °C
16
14 \
12 \
. \
S
s \
: \
. \
2 \
0
nvSnv
b d
4 M8 X 40 32+ 50
4 M8 X 50 63 + 90
4 M10 X 60 110 + 200
4 M12 X 65 225

37

0'100 01Nl

DXNN2 YN'72 NIT'NY
NIVISNLY

D'anal 0'NIX NIT'N



[lel>liyaialiab]

45
45
30
30
30
30
30
25
25
25
25
20
20
20
20
20
20
20
20
16
16
16
16
12
12
12
10
10
10

©

g o g N N N o o

g

UIFV032012
UIFV032034
UIFV040034
UIFV040100
UIFV050012
UIFV050034
UIFV050100
UIFV063012
UIFV063034
UIFV063100
UIFV063112
UIFV075034
UIFV075100
UIFV075112
UIFV075200
UIFV090034
UIFV090100
UIFV090112
UIFV090200
UIFV110034
UIFV110100
UIFV110112
UIFV110200
UIFV125100
UIFV125112
UIFV125200
UIFV140100
UIFV140112
UIFV140200
UIFV160100
UIFV160112
UIFV160200
UIFV200112
UIFV200200
UIFV200300
UIFV225112
UIFV225200
UIFV225300

228
242
339
348
328
342
379
562
571
582
615
683
692
725
780
764
778
805
877
982
993
1017
1081
1260
1319
1412
1471
1526
1607
1453
1481
1523
2066
2119
2154
2610
2650
2735

28.0
28.0
33.0
33.0
38.0
38.0
38.0
47.5
47.5
47.5
47.5
53.5
53.5
53.5
53.5
61.0
61.0
61.0
61.0
72.0
72.0
72.0
72.0
79.5
79.5
79.5
87.0
87.0
87.0
98.0
98.0
98.0
118.0
118.0
118.0
132.0
132.0
132.0

18
19
19
22
18
19
22
18
19
22
25
19
22
25
30
19
22
25
30
19
22
25
30
22
25
30
22
25
30
22
25
30
25
30
36
25
30
36

UIFV

PVC-U 201

68

68

78

78

80

80

80
105
105
105
105
105
105
105
105
105
105
105
105
105
105
105
105
112
112
112
114
114
114
120
120
120
133
133
133
125
125
125

82

94

94
104
104
104
116
116
116
116
134
134
134
134
152
152
152
152
176
176
176
176
190
190
190
214
214
214
238
238
238
300
300
300
333
333
333

dxR

32 x 172"
32 x 3/4”
40 x 3/4”
40x 1"
50 x 1/2”
50 x 3/4”
50 x 1"
63 x 1/2"
63 x 3/4”
63 x 1"

63 x 17 1/2
75 x 3/4”
75 x 1"
75x 1712
75x2"

90 x 3/4”
90 x 1"

90 x 17 1/2
90 x 2"
110 x 3/4”
110x 17
110 x 17 1/2
110x 2"
125 x 17
125 x 17 1/2
125x 27
140 x 17
140 x 17 1/2
140 x 27
160 x 17
160 x 17 1/2
160 x 2”
200 x 17 1/2
200 x 27
200 x 3"
225 x 1”172
225x 2"
225x 3"

38



O Aliaxis




505

PP 2o

R 4“7y R 1/2" ny ,n"n 315 7y1 20 'aw 002 NINAIMA NIIBYNON 1NN *
((PFA) “m'ojn nTay yn7 *
,dxR 160x2” Tv 10 bar
,dxR 200x4” Tv 6 bar
,dXR 315x4” 1y 4 bar
PP nwy pmnni 112y #9n
NBR-n nn'ox nyao *
AlSI 430 nvon1 I Nyao ©

1127 NNWOKR) 101777 DXNNA YAX 19'¥] N T791n 0202 2/4/6 7w nanan -7y mapnin »
(w1197 NvoNn

D'NINI 0'A'™DY

(PP) ji'7v 77n
(PP) pmnn 77n
(yax "19'¥2 0 T79) 02

(yax 19'¥2 nT79) DN
(NBR) nn'ox nyao

- 3%, T N R

(nvoinn) AIT'Nn NYav

40



41

4¢

6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

3¢

6 bar

6 bar
6 bar
6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

2712

6 bar

ou

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

17172

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

17 1/4

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
6 bar
6 bar
4 bar
4 bar
4 bar
4 bar

1

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar

3/4*

10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar

10 bar

172"
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar
10 bar

dXR
20
25
32
40
50
63
75
90
110
125
140
160
180
200
225
250
280
315

0'100 01Nl

yn"
nTIy
ISO 13460-7 nxnna 20° 7w 'onva



noSIpa Nind

150
120
120
100
100
60
50
50
50
75
75
75
70
70
50
50
60
60
60
50
45
45
45
40
40
40
35
35
35
25
25
25
25
25
25
20
30
30
30
30
30
20
20
20

TR

1S50520B00F
1S50525B00F
1S50525C00F
1S50532B00F
1S50532C00F
1S50532D00F
1S50540B00F
1S50540C00F
1S50540D00F
1S50550B00F
1S50550B00F
1S50550C00F
1S50563B00F
1S50563C00F
1S50563D00F
1S50563E00F
1S50563F00F
1S50575B00F
1850575C00F
1850575D00F
1S50575E00F
1S50575F00F
1850575G00F
1S50590B00F
1850590C00F
1S50590D00F
1S50590E00F
1S50590F00F
1S50590G00F
1S50511B0OOF
1850511CO0F
1850511D0OOF
1S50511E00F
1S50511F00F
1850511GOOF

1S50511HIOF
1850513C00F
1S50513D00F
1S50513E00F
1S50513F00F
1850513G00F
1S50515D00F
1S50515E00F
1S50515F00F

60

70

75

99
103
130
119
125
136
119
123
132
227
229
238
246
253
312
304
311
319
323
337
334
336
345
352
360
368
377
379
386
390
399
411
545
510
513
520
529
545
928
932
935

17
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
17.0
22.0
22.0
24.0
24.0
17.0
20.0
22.0
24.0
24.0
26.0
17.0
20.0
22.0
24.0
24.0
26.0
17.0
20.0
22.0
24.0
24.0
24.0
33.0
20.0
22.0
24.0
24.0
24.0
22.0
24.0
24.0

17.0
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
22.0
17.0
22.0
22.0
24.0
24.0
17.0
20.0
22.0
24.0
24.0
26.0
17.0
20.0
22.0
24.0
24.0
26.0
17.0
20.0
22.0
24.0
24.0
24.0
33.0
20.0
22.0
24.0
24.0
24.0
22.0
24.0
24.0

37.5
43.0
43.0
45.0
45.0
60.0
51.0
51.0
51.0
53.0
53.0
71.0
71.0
71.0
71.0
71.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
91.0
98.5
98.5
98.5
98.5
98.5
98.5
98.5
101.0
101.0
101.0
101.0
101.0
134.0
134.0
134.0

100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
137
137
137
137
137
137
155
155
155
155
155
155
155
168
168
168
168
168
189
189
189

2 M6x35
2 M6x35
2 M6x35
2 M8x45
2 M8x45
2 M8x45
2 M8x45
2 M8x45
2 M8x45
2 M8x45
2 M8x45
2 M8x45
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x50
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
4 M8x60
6 M8x60
6 M8x60
6 M8x60

dxR

20 x 1/2”
25 x1/2"
25 x 3/4”
32 x1/2”
32 x 3/4”
32x1”
40 x 1/2”
40 x 3/4”
40x 1"
50 x 1/2”
50 x 3/4”
50 x 17
63 x 1/2”
63 x 3/4”
63 x 1"
63 x 17 1/4
63 x1"1/2
75 x1/2"
75 x 3/4”
75x 1"
75 x 1" 1/4
75 x 1712
75x2"
90 x 1/2”
90 x 3/4”
90 x 1"
90 x 17 1/4
90 x 17 1/2
90 x 2"
110x2”
110 x 3/4”
110 x 17
110 x 17 1/4
110 x 17 1/2
110x2”
110 x 3"
125 x 3/4”
125 x 1”
125 x 17 1/4
125 x 17 1/2
125x 27
140 x 17
140 x 17 1/4
140 x 17 1/2

42



43

NOo9IPa NiNd

20
20
20
16
16
16
16
16
15

[ee]

A DA D DB D OO OWWWWOoO NN SN SN NN SN NN ©O 0o 00 00 0 0 00 0

T

1850515G00F
1850515H00F
1850515100F
1850517CO0F
1S50517D00OF
1S50517E00F
1850517F00F
1850517GO0OF
1850517100F
1S50518E00
1850518F00
1850518G00
1850518100
1850518L00
1850521E00
1850521F00
1850521G00
1850521100
1850521L00
1850523E00
1850523F00
1850523G00
1850523100
1850523L00
1S50526E00
1850526F00
1850526G00
1850526100
1850526L00
1850528E00
1850528F00
1850528G00
1550528100
1850528L00
1S50533E00
1850533F00
1850533G00
1850533100
1850533L00

945

960
1010
1002
1005
1030
1043
1065
1150
2310
2330
2390
2470
2590
1970
1885
1910
2010
2130
2060
2080
2105
2230
2350
2530
2550
2580
2670
2790
4000
4020
4050
4130
4250
3055
3070
3100
3220
3350

24.0
24.0
33.0
22.0
22.0
24.0
24.0
28.5
36.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0

24.0
24.0
33.0
22.0
22.0
24.0
24.0
28.5
36.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0
24.0
24.0
24.0
33.0
42.0

134
134
134
137
137
137
137
137
137
171
171
171
171
171
171
171
171
171
171
173
173
173
173
173
181
181
181
181
181
190
190
190
190
190
190
190
190
190
190

189
189
189
213
213
213
213
213
213
265
265
265
265
265
265
265
265
265
265
280
280
280
280
280
313
313
313
313
313
385
385
385
385
385
385
385
385
385
385

6 M8x60

6 M8x60

6 M8x60

6 M8x60

6 M8x60

6 M8x60

6 M8x60

6 M8x60

6 M8x60
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80
6 M10x80

dxR

140 x 2"
140 x 2 1/2”
140 x 3”
160 x 3/4”
160 x 17
160 x 1”7 1/4
160 x 17 1/2
160 x 27
160 x 3"
180 x 1”7 1/4
180 x 1/2”
180 x 2"
180 x 3"
180 x 47
200 x 17 1/4
200 x 1" 1/2
200 x 27
200 x 3"
200 x 47
225 x 1" 1/4
225x 17 1/2
225x 2
“225x 3
225 x 47
250 x 17 1/4
250 x 17 1/2
250 x 2"
250 x 3"
250 x 47
280 x 17 1/4
280 x 17 1/2
280 x 27
280 x 3"
280 x 47
315x 17 1/4
315 x 1" 1/2
3156 x 2"
315 x 3"
315 x 4”



nnNnyn

44



45

nnNnyn




nnNnyn







VA

FSC

www.fsc.org

MISTO

Da fontl gestlta In
maniera responsabile

FSC® C109468

dIL NFLSASOETIHT

2 ED

Distributed in Israel by:

'V'AINTIDION ",
ALEXANDROVITZ

www.alexandrovitz.co.il

Alexandrovitz Engineering Plastics & Rubber
Kaman (2005) Ltd

n"ya (2005) 1"np- M MDTIN NP'LDIO Y'ANTIDIIN

Kibbutz Tzora 9980300

p.o.b 806 Beit Shemesh, Israel

T. +972-2-9999111 70

F. +972-2-9993420 .0po

wnw N 806 .7.n 9980300 nvx yiap
sales@alexandrovitz.co.il

O Aliaxis

FIP Formatura Iniezione Polimeri

Loc. Pian di Parata, 16015 Casella Genova Italy
+39 010 9621.1 ."0

+39 010 9621.209 ojo

info.fip@aliaxis.com

www.fipnet.com




